



# 鸣雕装饰

## 深圳设计 钻石品质

地址: 昌建东外滩写字楼A3座25楼 咨询电话: 0395-3510869

# 舒雅装饰:让你的家与众不同

本报讯(记者 刘丹)新房装修前,几乎每个人都会奔波于各大装饰公司“货比三家”,或者到亲朋好友家中取经,上百度搜图片等,以期找出最中意的款式。如果说这是装修过程不可避免地“求同”的话,在借鉴完别人的装修设计之后,设计师再能结合业主自身性格、气质,表现出业主独特风格、颇具灵感的设计,则是许多业主梦寐以求的“完美家装”了。

或许有人疑惑,肯这样用心设计的装饰公司存在吗?当然,舒雅装饰就是这样一家追求完美的装饰公司。深耕漯河市场18年来,舒雅装饰始终以“大设计”的前瞻性眼光,超前的设计构思、合理的预算报价、精良的施

工工艺,优质的全程服务,为无数市民量身定制了全新、舒适、优雅家居生活、文化空间。

一直以来,舒雅装饰专注于自身产品品质和设计理念的提升,虽然低调,却以口碑服众。公司不设营销团队,不打价格战,不外包工程,客户大都是老客户口口相传而来。采访中,一位旧房改造的刘女士拿着网上找来的墙砖纸找到设计师说:“老弟,你一定要帮我把好关,包括后期的软装,免得我自己把握不准,把前面的装修效果给消减了。”这已经是刘女士找舒雅装饰装的第四套房子了,包括别墅,其身边的亲戚、朋友好多都是看了刘女士家的装修之后慕名上门的。

“我们公司每年在设计方面都投入很多,目的就是让客户看到我们的设计之后,眼前一亮。”设计总监赵帅告诉记者,“我们把设计的每一个房子都当成作品,用心去把业主的个人喜好融入其中,不会出现完全相同的设计,而且严格把控材料、做工等,争取让每位客户满意。”

3月,舒雅装饰优惠活动多多。交定金2000元,即送3000元,再送1000元水电改造优惠券及全屋保洁,同时还享受3%优惠(刷信用卡不享受本条优惠);客户工程造价满40000元,送扫地机器人(小米);满60000元,送55寸液晶电视(小米);满80000元,送格净化器(飞利浦)。

## 九牧卫浴:以工匠精神推进“厕所革命”

本报讯(记者 刘丹)“九牧作为‘厕所革命’的先行者和推动者,他们研发的防腐、除菌、除垢、节水、非接触智能应用等针对性技术解决方案,能因地制宜地满足全国不同地区厕所改建需求。”2018年全国两会上,福建省人大代表吴金笔对九牧在厦门、南京等地的“厕所革命”实践经验给予高度评价。为践行公益活动计划,让更多人用得上高品质卫浴产品,2018九牧卫浴首届家装节将于4月15日在全省引爆,市民可提前进店领取《认购书》,于4月14日、15日两日进店选购。

据了解,本次家装节凭《认购书》全场千款产品工厂价直供,并有多项大礼回馈市民。活动期间,凡进店登记信息即可免费领取九牧地漏一个(限量,先到先得);预存100元等于2300元,最高+九牧手持花洒头一个或石墨烯超级净化包一个(二选一),并额外赠送抽奖券一张,更可获价值2000元红包;使用《认购书》就

有机会抢厂家直供九牧橱柜,下单即可享受智能马桶工厂价、指定型号的智能晾衣架直接补贴1000元的优惠(每户每卡限购一套);凭《认购书》购买套餐,淋浴房享特权;市民交款满1000元即可送抽奖券,有机会赢取iphone8、58英寸创维电视、冰箱等惊喜大奖,此外还有“砸金蛋”“满额送豪礼”等活动。

据了解,“厕所革命”也是一场技术革命,需要科技和实力的支撑。作为中国卫浴行业的领跑者,九牧集团长期以来专注于厨卫及配套产品的研发和生产,其品牌价值高达178.36亿元,连续九年产品销量全国遥遥领先。其集团旗下品牌“JOMOO”,曾被认定为“中国驰名商标”“中国环境标志产品”,并多次入选政府绿色采购清单。2018年,九牧卫浴继续扬帆起航,新年伊始,便发布了“厕所革命·干净中国”公益活动计划,以实际行动打响了2018“厕所革命”的第一枪。

## 立邦漆漯河专卖店推出春季促销活动

本报讯(记者 张腾飞)上周末,记者在我市几处建材市场走访时发现,不少年轻业主在家装选色方面都强调个性,以体现自己与众不同的一面。本着为更多业主节省家装预算的目的,立邦漆漯河专卖店在3月初就启动了“开春装新家 净享好生活”促销活动,吸引了众多消费者关注。

记者了解到,立邦漆漯河专卖店本次活动周期很长,5月15日前均可参与。活动围绕墙漆、外墙漆、木器漆、基材四大类店内专属产品展开,超过二十余款产品参与促销活动,力度非常大。其中,早已在消费者树立口碑的全效系列、五

合一系列内墙漆,1687抗甲醛系列、净味120系列木器漆,梦幻浅色系、阳台体系系列外墙漆,“批乐宝”系列、“水立防”系列基材等立邦明星产品都在此次活动范围内。优惠内容方面,消费者进店消费单张POS金额满2188元送立邦随心涂画板漆1套,单张POS金额满2988元送立邦阳台体系1套(含18KG陶覆乐基层全能王腻子、20KG批乐宝二合一腻子膏、3KG立邦阳台漆),单张POS金额满3888元即送米兰诺丝绒系列或浮光系列艺术漆一套。

立邦漆漯河专卖店经理介绍,在讲究环保、注重个性、

精算开支的家装潮流下,立邦产品一直与消费者需求保持同步,见证了千万家庭的刷新。在当前漯河家装消费市场中,墙漆消费持续攀升,正是因为越来越多的消费者看到墙漆产品性能的不提升。而且,选择墙漆相对高端壁纸、壁布、硅藻泥还能够节省较多的预算,也是消费者倾向选择墙漆的重要原因。与其他墙面装修方案对比,立邦的多款全新墙漆产品在净甲醛、无释放、易擦洗、防霉变、色持久等方面性能优异。在调色方面,立邦漆也有着明显优势,其可供消费者选择的色彩已超千种,业主可轻而易举刷出与众不同的靓丽新家。

### 服务指南

## 百得厨卫大促销 优惠力度创新高



活动现场。  
本报记者 张玲玲 摄

本报讯(记者 张玲玲)领礼品、砸金蛋、抽大奖……3月25日,在金港大酒店举行的“明星对大牌 百得等你来”全国联动漯河站促销活动,给广

大顾客带来了别样的购物体验,受到了市民的欢迎。

3月25日上午9点,金港大酒店一楼展厅里人山人海、热闹非凡,他们围在灶具、油烟机、热水器等款式多样的百得产品前,细心地向工作人员询问产品的详细情况。“原来这款燃气热水器卖5000多元,现在售价还不到3000元,远比我想象的优惠价格低。”市民董先生来现场找到之前看过的产品,询问过价格后,直接下单了。

在此次促销活动中,顾客除了享受价格优惠外,还可凭入场券可以领取高档保温水杯一个、持认筹卡现场签到领取精美礼品一份。

除了折扣力度大,活动现

场还设置了“砸金蛋”和“循环抽大奖”项目。“30元现金”“200元代金券”……在砸金蛋环节,每个参与的顾客都得到了意外惊喜。三开门冰箱、洗衣机、空气净化器……抽大奖环节设置的奖品更是吸引人的眼球。“除了买到便宜产品,还能参与这么有趣的抽奖活动,这次购物真是尽兴。”市民李先生说。

据了解,百得厨卫曾获得“河南省文明诚信商户”“3·15诚信企业”等荣誉称号。“这是百得厨卫28年来优惠力度最大的一次活动,此次所售的产品都属于工厂直销价,真正把实惠带给顾客。”百得厨卫漯河总经销负责人张挺洲说。

## 衣帽间和卫生间 主卧带哪个更好

在近几年交房的新小区中,不少户型设计主卧带卫生间或衣帽间。对于普通家庭来说,主卧带卫生间好?还是衣帽间好?

如果家庭人口较多,只有一个卫生间肯定会影响居住体验,建议主卧带卫生间。如果是三代同堂共同居住,也建议主卧带卫生间,这样可以保护私密性,同时家里来客人也可以主卫、次卫分开使用,互不干扰。

如果不属于上述情况,可以考虑将主卧的卫生间改成衣帽间,增强收纳,提升居住体验。如果家里常住人

口少于四口人,衣物收纳需求大,可以考虑将主卧卫生间改成衣帽间。但有不少业主认为,一般情况下,主卧自带的卫生间已经预埋好上下水管线,衣帽间中经常会听到上下楼邻居的冲水声会影响使用感受。设计师说,这个问题可以通过使用吸音棉或其他降噪材料包裹管道来解决。此外,如果要将卫生间改为衣帽间,需要在这一卫生间做好闭水试验,确保不存在漏水问题。还需要增加排风扇,保持空间不受湿气侵袭。

据《山西晚报》